
【近隣住民に対して思っているネガティブな印象と思うよ

うになったきっかけや出来事について調査！】 

 

近隣住民に思っているネガティブな印象 

 

調査の結果、１位は無神経（40.3%）、２位は不愉快（34.0%）、３位は「無礼」（27.4%）、

４位は無責任（16.2%）、５位はこわい（15.3%）、６位は不誠実（11.8%）、７位は不潔（8.9%）、

８位は不親切（5.9%）、９位は欲張り（4.1%）という結果になり、少なくとも「無神経」と

答えたネガティブな印象を持っている人は 40.3%もいて、約半数近くもいることがわかり

ました。 

  

  

ネガティブな印象になったきっかけ＆出来事 

そんなことあるの！？ 

• 自宅でボヤを出して、自分を始め近所の人達が自宅から消火器を持って駆けつけ初

期消火に協力してやったのに、お礼の一つも言いに来ないばかりか、消化器の薬剤

散布のせいで家具や電気製品が駄目になったとか、大勢が勝手に庭に入ってきたの

で植木が駄目になったとか、文句たらたらで町会役員のところに乗り込んだ人がい

る。 

  



• 上階の女が鳥に餌やりをしてフンやエサのパンくずがベランダに落ちてきた。また、

布団や畳ござを落としてきても謝らず、「鳥の餌やりをチクっただろう。刑務所に入

っていたんだからな」と脅された。郵便ポストの鍵をいたずらされたり、不要チラ

シを入れられたり、長ネギの先っぽを入れられたりで、ただいま戦っている所。 

  

• サンルームで洗濯物を干していると、隣の家のおじさんがいつも庭で立小便をして

いるのが見えてしまう。洗濯物をする時間帯は決まっていないのにかなりの高確率

で目に入ってしまうのでとても不愉快です。また別の方ですが町内会の集金をたば

こを吸いながら来る人がいたり、などなどネガティブな印象はけっこうあります。 

  

• お隣のおじいさんが近隣で事故が起きて救急車が来た際にカメラを持って走ってい

ったことです。 

  

  

そんなことで！？ 

• 隣の人がまったく挨拶もせず、エレベーターに乗り合わせようとしたらその人は降

りる、出かけようとしてドアを開け、隣の人も同じタイミングだとその人はひっこ

む、といったことがありました。 

  

• エレベーターで他人と一緒になるのがイヤなのか、後から人がくると急いでドアを

閉めて行ってしまう。結構多いのでびっくり。別にこちらも話しかけたいわけじゃ

ないし挨拶くらいして一緒に乗ってればいいだけなのにと思う。 

  

• 近所に救急車がくると野次馬しに行っている、どこどこの家の娘がどうの・どの家

の車があっただのなかっただの・どこそこで働いてるだのとプライベートに踏み込

んだ話が多くてうんざりする 

  

• 私とはあまり関わりたくないのかな？隣家が外壁塗装工事をするのを、業者が挨拶

に来てわかり、挨拶のお菓子を私が家にいるのに私の高校生の息子に託してきたこ

と。 

  

• アパートの部屋に帰るとき、アパートの廊下でタバコを吸っている女性がいて、自

分が廊下を通ると、すぐさま逃げるように部屋に入っていった。 

  

 

 



＜調査概要＞ 

• 調査期間：2023 年 11 月 10 日（金）～11月 13 日（月）  

• 調査対象：19～93 歳の男女 

• 有効回答数：1031 件 

• 調査方法：Web上でのアンケート調査 

 

 

 


